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수학과 음악 (팬플룻만들기)

1. 음정(음의 차이)은 음파의 진동수의 비율로 결정된다.
2. 간단한 비율일수록 아름답다. 1 옥타브는 진동수 비율이 1:2 이다. 
3. 도:솔 과 파:도 사이는 진동수의 비율이 1과2의 평균인 1.5 이다.
4. 평균율은 솔과 파를 집어 넣기 위하여 1 옥타브를 일정한 비율 로 
  개의 평균계단을 만든다.

         ××⋯×     = 1 옥타브  (    )
         ××⋯×  ≈ = 솔         ( ≈ )
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5. 12개 중에서 서양음계는 7개만 사용한다. 

         0(도) 2(레), 4(미), 5(파), 7(솔), 9(라), 11(시), 12(도)  

6. 진동수와 파장(팬플룻관의 길이의 4배)은 반비례 관계이다.

   (속도=진동수x파장), 즉 소리가 높아질수록 진동관의 길이는 짧아진다.

7.   ×    , 

          도레미파솔라시도⋯
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